
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Sessão Ordinária

Abertura: 30/03/2026 - 19:00

Encerramento: 30/03/2026 - 20:00

Mesa Diretora

Presidente: Cleydson Silva Ângelo/MDB

Vice-Presidente: Ronaldo Fernandes de Souza/PRD

1° Secretário: Pedro Paulo de Freitas Menezes/MDB

Lista de Presença da Sessão

Correspondências

Expedientes

Matérias do Expediente

Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

Matérias da Ordem do Dia

Oradores das Explicações Pessoais

Ocorrências da Sessão

7ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 18ª Legislatura - o dia 30 de março de
2026, às 19h, reuniram-se todos os Vereadores na sede da Câmara Municipal de Pequeri
para  sétima  reunião  ordinária  do  ano  de  2026.  O  Sr.  Presidente  solicitou  ao  Vereador
Secretário,  Pedro Paulo de Freitas  Menezes,  que fizesse a chamada dos Edis.  Todos os
Vereadores estavam presentes, com exceção do Vereador Vicente dos Reis que teve sua
falta justificada. A oração inicial foi realizada pelo Vereador Ronaldo Fernandes. A presente
sessão  marcou  a  abertura  do  Parlamento  Jovem  2026,  programa  de  formação  política
promovido  pela  Assembleia  Legislativa  de  Minas  Gerais  (ALMG),  em  parceria  com  as
câmaras  municipais,  que  proporciona  aos  jovens  a  oportunidade  de  ampliar  seus
conhecimentos sobre política e sobre os instrumentos de participação no Poder Legislativo
municipal  e  estadual.  Durante  a  sessão,  os  Vereadores  fizeram  uso  da  palavra,
parabenizando os  jovens  pela  iniciativa,  comprometimento  e  interesse  em participar  do
programa, destacando a importância da formação política e do engajamento cívico desde a
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juventude. Ressaltaram, ainda, o papel fundamental do Parlamento Jovem na construção de
uma sociedade mais consciente e participativa. A reunião contou com a expressiva presença
dos  estudantes  participantes,  bem como  de  seus  pais  e  familiares,  que  prestigiaram o
evento, tornando a ocasião ainda mais significativa. Nada mais foi discutido. O Presidente
agradeceu a presença de todos, solicitou que o Vereador Renê Nassar fizesse a oração final
e declarou encerrada a reunião.

Considerações Finais

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: Indisponível
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